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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu

ul. Ołbińska 32, 50 – 233 Wrocław 
Wrocław, dn. 25.05.2021r. 

Sygnatura postępowania: ZZ-ZP-2375 – 3/21               

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na ,,Budowę stacji transformatorowej i linii kablowych SN i nN zasilania podstawowego i rezerwowego dla SP ZOZ MSWiA we Wrocławiu przy ul. Ołbińskiej 32”
WYJAŚNIENIA i MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust.2 oraz art. 286 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2019 poz. 2019 z póżn. zm.), Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji we Wrocławiu zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia dotyczący ww. postępowania:

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności zapisów pomiędzy punktem 3.5 a 3.6 SIWZ. Zgodnie z zapisem pkt. 3.5 nie dopuszcza się możliwości złożenia ofert równoważnych. Natomiast zgodnie z treścią pkt. 3.6 wskazane marki , nazwy handlowe produktu służą ustaleniu standardu a nie wskazuje na konkretny wyrób lub konkretnego producenta. Treść tego zapisu sugeruje, iż Wykonawca może złożyć ofertę równoważną.

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający wykreśla zapisy pkt. 3.5 i 3.6 i w ich miejsce wprowadza nowe zapisy o brzmieniu:
3.5 W każdym przypadku użycia w opisie przedmiotu zamówienia norm, ocen technicznych, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 oraz ust. 3 Pzp, Zamawiający dopuszcza składanie ofert zawierających towary (materiały i urządzenia równoważne, a wszelkie towary (materiały i urządzenia) określone w dokumentacji, pochodzące od konkretnych producentów, określają minimalne parametry jakościowe i cechy użytkowe, jakim muszą odpowiadać towary, aby spełnić wymagania stawiane przez Zamawiającego. Wykonawca może powołać się w ofercie na zastosowanie towarów (materiałów i urządzeń) równoważnych opisywanych w specyfikacji warunków zamówienia, składając wykaz towarów (materiałów i urządzeń) równoważnych. W takim przypadku Wykonawca jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego towary (materiały i urządzenia), spełniają określone przez Zamawiającego wymagania (kryteria równoważności). 

3.6 Wykonawca, który zastosuje urządzenia lub materiały równoważne będzie obowiązany wykazać w trakcie realizacji zamówienia, że zastosowane przez niego urządzenia i materiały spełniają wymagania określone przez Zamawiającego. Użycie w SWZ lub załącznikach oznakowania, etykiety oznacza, że Zamawiający akceptuje także wszystkie inne oznakowania potwierdzające, że dane roboty budowlane, dostawy lub usługi spełniają równoważne wymagania. W przypadku, gdy wykonawca z przyczyn od niego niezależnych nie może uzyskać określonego przez Zamawiającego oznakowania, etykiety lub oznakowania, etykiety potwierdzającego, że dane roboty budowlane, dostawy lub usługi spełniają równoważne wymagania, Zamawiający w terminie przez siebie wyznaczonym akceptuje inne odpowiednie środki dowodowe, w szczególności dokumentację techniczną producenta, o ile dany wykonawca udowodni, że roboty budowlane, dostawy lub usługi, które mają zostać przez niego wykonane, spełniają wymagania określonego oznakowania lub określone wymagania wskazane przez Zamawiającego.
Pytanie nr 2 

Czy w ramach jednolitego rozwiązania dla potencjalnych Wykonawców, Zamawiający mógłby zamieścić tabelę konwersji dla kabli z miedzianego na aluminiowy, które są wyszczególnione w kosztorysie „INSTALACJE ELEKTRYCZNE_KOSZTORYS ŚLEPY” w dziale 6 pozycje 278-283?
Odpowiedź na pytanie nr 2

Zgodnie z opracowanym przez Zamawiającego opisem przedmiotu zamówienia 6.8:

„Zamawiający dopuszcza wykonanie linii kablowych zewnętrznych miedzianych lub aluminiowych. W przypadku ofertowania przez Wykonawcę linii/kabli zasilających zewnętrznych aluminiowych należy dokonać przeliczenia średnic i uzyskać akceptację nadzoru autorskiego.”

W związku z powyższym Zamawiający nie będzie zamieszczał tabeli konwersji dla kabli z miedzianych na aluminiowe. Zamawiający ponownie informuje, że w przypadku ofertowania przez Wykonawcę linii/kabli zasilających zewnętrznych aluminiowych należy dokonać przeliczenia średnic i uzyskać akceptację nadzoru autorskiego.


